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Ovim seminarskim radom, nastoji se objasniti šta je to u stvari "Elektronska 
trgovina", ili trgovina putem interneta,koje su njene prednosti i nedostatci i slična 
pitanja s kojima ćemo se suočavati u nastavku. Značenje izraza e-trgovina se menjalo 
tokom vremena. Prvobitno, označavao je olakšavanje poslovnih transakcija 
elektronski, korišćenjem tehnologije kao što je Elektronska Razmena Podataka (EDI, 
koji se pojavio krajem 70-tih godina), u cilju slanja poslovnih dokumenata kao 
narudžbenica i faktura elektronski. Kasnije, uključene su i aktivnosti zajednički 
nazvane “Mrežna trgovina”, kupovina i prodaja robe i usluga putem Mreže (World 
Wide Web) preko sigurnih servera (kao HTTPS, specijalni serverski protokol koji 
kriptuje poverljive podatke radi zaštite potrošača) putem elektronskih servisa 
plaćanja, kao što su kreditne kartice. 

Kada je Mreža postala mnogo poznatija među širom publikom 1994, mnogi 
eksperti su predviđali da će e-trgovina ubrzo postati vodeći ekonomski sektor. 
Međutim, trebalo je nekoliko godina da sigurnosni protokoli (kao HTTPS) postanu 
dovoljno razvijeni široko rasprostranjeni. Kao posledica, između 1998. i 2000. 
godine, veliki broj kompanija u SAD-u i Evropi razvio samo osnovne sajtove. 

Nakon 2005. godine, e-trgovina se veoma afirmisala u svim većim gradovima 
širom Severne Amerike, Zapadne Evrope, i određenih istočno azijskih država. 
Takođe, e-trgovina se i dalje sporo razvija u nekim industrijalizovanim državama, a 
praktično ne postoji u zemljama trećeg sveta. Pa ipak e-trgovina ima neograničeni 
potencijal kako za razvijene tako i nerazvijene zemlje, nudeći velike koristi u veoma 
neregulisanom okruženju. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 
NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 

ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  
KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE 

RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 
SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA 

NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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